

ИЗВЕСТИЯ  
г. Москва

28 ЯНВ 1986

## Марсель Марсо опровергает фальшивку

...В Москве Марсель Марсо, оказывается, чуть не умер по вине советских хирургов—ошарашила своих читателей газета «Франсуар», рассказав о том, как знаменитому миму стало плохо во время гастролей в Советском Союзе: у него открылась язва, и он был оперирован («Известия» № 345 за 1985 год).

Чтобы ни у кого не было малейших сомнений в отношении «сенсационной новости», газета опубликовала интервью с Марселем Марсо, заявившим, что московские хирурги, мол, слишком «туго» его зашили, и поэтому ткань разошлась. Пришлось делать вторую операцию. «Это стоило мне двух недель в реанимации»,— цитирует «Франсуар» слова артиста. Вывод газеты: в Москве орудуют эдакие хирурги-мясники, которым ничего не стоит зарезать человека. Слава богу, что наш мим остался жив. И т. д. и т. п.

ПРОШЛО два дня, и я получил письмо от самого Марселя Марсо, с которым мы встречались накануне его поездки в Москву. Привожу его без каких-либо комментариев, ибо это как раз тот случай, когда они излишни.

«Дорогой Юрий!

Прежде всего хочу, чтобы ты передал всем читателям «Известий» мои поздравления с Новым годом и сообщил им, что я надеюсь вернуться в Советский Союз в будущем году для продолжения гастролей, которые, к сожалению, мне пришлось неожиданно прервать. Я никогда не забуду премьеру в Москве 6 декабря 1985 года, когда публика оказала мне горячий прием...

Недавно одна парижская газета позволила себе приписать мне клеветническое заявление в отношении советских хирургов, которые спасли мне жизнь. После того как я оказался в больнице, я никому не давал интервью. Само собой разумеется, этим делом займется мой адвокат. Я же категорически протестую против этой фальшивки и постараюсь добиться того, чтобы газета напечатала опровержение.

Еще раз хочу подчеркнуть, что советские хирурги спасли

мне жизнь. И если мне по возвращении во Францию пришлось перенести еще одну операцию, то это связано с обычными последствиями болезни.

Я хочу передать через «Известия» благодарность хирургам и всему персоналу Боткинской больницы, которые оперировали меня, а потом самоотверженно ухаживали за мной.

Если будет возможность, прошу опубликовать это письмо.

Мое единственное желание— снова поехать в Советский Союз, чтобы продолжить гастролы, во время которых я постараюсь выразить всю свою любовь к советским зрителям.

Я заканчиваю свое выздоровление в диетической клинике. И хотя я вернулся к себе на родину, часть моего сердца осталась в Советском Союзе.

Дорогие советские зрители! Я буду счастлив увидеться с вами в 1987 году. До скорой встречи, ваш Бип Марсель Марсо».

Мы бы не возражали, чтобы это письмо перепечатала «Франсуар». Можно, со ссылкой на «Известия».

Ю. КОВАЛЕНКО,  
соб. корр. «Известий».

ПАРИЖ.